Положение о курсах по изучению основ Православного вероучения
Отдела религиозного образования Владивостокской епархии Русской Православной Церкви

1. Условия приема на курсы. 
Слушателями курсов могут быть совершеннолетние граждане мужского и женского пола, имеющие высшее, специальное или среднее образование, православного вероисповедания, воцерковленные или желающие жить церковной жизнью.
2. Цели обучения. 
Основная цель курсов – получение знаний о православном вероучении и православной культуре. Кроме того, задачей курсов является подготовка грамотных прихожан, которые в дальнейшем могут работать преподавателями, катехизаторами или миссионерами при храмах Владивостокской епархии. 
3. Формы обучения. 
Существует две формы обучения на курсах: вечерняя (для жителей города Владивостока) и заочная (для прихожан, живущих в районах Приморского края). На вечернем отделении занятия проводятся два раза в неделю в вечернее время (с 17.00 до 20.00 часов). Слушатели заочного отделения три раза в год (осенью, зимой и весной) приезжают на сессию и установочные лекции. Заочники обучаются по благословению и при поддержке приходского священника. Слушатели, проучившиеся два года и сдавшие все экзамены и зачеты и, кроме того, активно участвующие в жизни прихода, получают по окончании обучения свидетельство с указанием полученной квалификации: катехизатор, миссионер или преподаватель.
4. Изучаемые предметы.
Программа курсов составлена таким образом, чтобы вначале ознакомить людей с жизнью Церкви и основами Православия, затем дать основы вероучения. На первом курсе преподаются: церковный этикет,  библеистика Ветхого и Нового Завета, история РПЦ, основы литургики, катехизис, практическое богословие, церковно-славянский язык, нравственное и основное богословие.  На втором курсе слушатели изучают послания Апостолов, догматическое богословие, сравнительное богословие, общецерковную историю, традиционные религии, православную педагогику, миссиологию, психологию и блок дисциплин по православной культуре: православие и русская литература, иконография, русская духовная музыка.
5. Преподаватели.
Преподавателями курсов являются, в основном, священнослужители – преподаватели Владивостокского духовного училища и, кроме того, преподаватели отделения теологии и религиоведения Дальневосточного государственного университета. Все преподаватели имеют высшее богословское образование. 
6. Запись на курсы.
Запись на курсы производится ежегодно в сентябре месяце на первом сборе. В этом (2012-м) году сбор слушателей 1 и 2 курсов, проживающих в г. Владивостоке, состоится 13 сентября в 17.00 в епархиальном управлении  по адресу: Владивосток, ул.Пологая, 65. 
Для тех, кто проживает за пределами г.Владивостока, будут организованы обзорные лекции 2 окября с 10.00. Приходским священникам рассылаются условия приема и бланки анкет для будущих слушателей.
Телефон для справок :(4232)240-13-36
